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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітньо-професійна програма є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги до підготовки магістрів у галузі знань                          

29 «Міжнародні відносини» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії».  

Освітньо-професійна програма заснована на компетентнісному підході 

підготовки фахівця в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».  

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою ВНУ імені 

Лесі Українки у складі: 

1. Карпчук Н. П. – доктор політичних наук, професор, керівник 

проектної групи; 

2. Коцан Н. Н. – доктор географічних наук, професор; 

3. Лажнік В. Й.  – кандидат географічних наук, доцент. 

Освітня програма погоджена вченою радою факультету, схвалена 

науково-методичною комісією факультету та затверджена Вченою радою 

Волинського національного університету імені Лесі Українки. 

Порядок розробки, експертизи, затвердження і внесення змін в освітню 

програму регулюється Порядком формування освітніх програм та навчальних 

планів підготовки фахівців за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями в Волинському національному університеті імені 

Лесі Українки, затвердженим Вченою радою ВНУ імені Лесі Українки. 

Ця освітня програма не може бути повністю або частково 

відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Волинського 

національного університету імені Лесі Українки. 
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Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності  

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації  

та регіональні студії» 

 
1 – Загальна інформація 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Магістр 

Освітня кваліфікація Магістр міжнародних відносин, суспільних комунікацій та 

регіональних студій за спеціалізацією «Регіональні студії» 

Професійна 

кваліфікація 

Політолог-міжнародник, фахівець з регіональних студій і 

перекладу (із зазначенням мови)  

Офіційна назва 

освітньої програми  

Регіональні студії 

Тип диплому та обсяг 

освітньо-професійної 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, 

 загальний термін навчання – 1 рік 4 місяці. 

Другий рівень навчання, одиничний. 

Наявність акредитації  Міністерство освіти і науки України. 

2019–2024 рр. 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень,  FQ-EHEA – другий цикл,  

ЕQF-LLL – 7 рівень 

Передумови Рівень вищої освіти перший бакалаврський 

Мова викладання Українська мова 

Термін дії освітньої 

програми  

5 років 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

 

2 – Мета освітньо-професійної  програми 

Забезпечення підготовки конкурентоспроможних на ринку праці та висококваліфікованих 

фахівців, які усвідомлюють значущість міжрегіональних і транскордонних відносин для 

суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку країн і регіонів, володіють 

загальними та професійними компетентностями у сфері регіональних студій і здатні 

оперативно реагувати на нагальні потреби політичних й економічних суб’єктів 

міжнародних відносин із урахуванням геополітичного імперативу. 
3 – Характеристика освітньо-професійної  програми 

Предметна область 

(галузь знань, спеціа-

льність, спеціалізація 

(за наявності)) 

29 «Міжнародні відносини» 

291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» 

Освітньо-професійна програма «Регіональні студії». 

Орієнтація освітньої 

програми 

Програма професійно прикладна; орієнтується на сучасні наукові 

дослідження в галузі міжнародних відносин, суспільних 

комунікацій  і регіональних студій; враховує специфіку роботи 

організацій, установ та підприємств у сучасних умовах 

функціонування; спрямована на актуальні спеціалізації, в рамках 

яких студент визначає професійну та наукову кар’єру; базується на 

загальновідомих наукових результатах регіонознавчої науки з 

урахуванням сучасних тенденцій міжнародних відносин і світової 

політики, суспільно-політичного та соціально-економічного 

розвитку держав.  



Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна програма «Міжнародні відносини». Спеціалізація 

«Регіональні студії». Освітньо-професійна програма розкриває 

перспективи отримання поглиблених теоретичних і практичних 

знань у сфері регіональних студій. Виконується в активному 

дослідницькому середовищі й дає змогу опанувати загальні засади 

методології наукової та професійної діяльності, набути 

компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань 

інноваційного характеру на регіональному рівні. Окремі модулі 

програми можуть викладатися англійською мовою. 

Ключові слова: міжнародні відносини, зовнішня політика, 

регіональні студії,  політична регіоналістика, міжнародний 

туризм, європейські студії. 

Особливості програми Програма передбачає надання знань та навичок із виявлення 

проблем регіонального розвитку та пошуку рішень, спрямованих на 

підвищення рівня соціально-економічного розвитку регіонів, 

покращення суспільно-політичної ситуації в регіональних 

системах. Орієнтована на здійснення  оцінки суспільно-політичної 

та соціально-економічної ситуації з метою прийняття ефективних 

управлінських рішень щодо розвитку регіонів та регіональної 

політики держави, вивчення методології системно-структурного 

підходу, принципів та методів обґрунтування прийняття 

аргументованих управлінських рішень регіонального рівня.  

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Робота в організаціях, установах та підприємствах усіх галузей, 

у тому числі в організаціях з іноземним капіталом.  Здатний 

обіймати посади керівників підприємств, організацій та 

установ, апарату місцевих і регіональних органів державної 

влади, менеджерів (управителів) з організації діяльності 

туристичних агентств та бюро подорожей, досліджень ринку, 

вивчення суспільної думки, консультацій з питань 

зовнішньоекономічної та  комерційної діяльності й управління, 

викладачів закладів вищої та середньої освіти, експертів та 

консультантів із зовнішньополітичних і суспільно-політичних 

питань, радників та спеціалістів державної служби, наукових 

співробітників у галузі політології, політичної географії, 

країнознавства, регіональної політики та економіки, гідів-

перекладачів, політичних оглядачів, туризмознавців та 

екскурсоводів, аташе, посланника та секретаря дипломатичних 

агентств та установ, агентів з організації міжнародного туризму, 

перекладачів з іноземної мови тощо. 

Подальше навчання Можливість підвищувати кваліфікацію та отримувати 

додаткову післядипломну освіту.  

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Поєднання лекційних та практичних занять, на яких відбувається 

постановка та розв’язування проблем та ситуаційних завдань із 

використанням ділових ігор, тренінгів, кейс-методів та виконання 

проектів, що розвивають лідерські навички та уміння працювати в 

команді, асистентської та переддипломної науково-виробничої 

практик, підготовки кваліфікаційної (магістерської) роботи. 

Оцінювання Поточне опитування, тестовий контроль, презентація 

індивідуальних завдань, звіти команд, звіти з практики. 

Підсумковий контроль – екзамени та заліки з урахуванням 

http://www.dk003.com/?code=1448.1
http://www.dk003.com/?code=1448.1


накопичених балів поточного контролю. Державна атестація: 

атестаційні екзамени із практикуму перекладу та фахових 

дисциплін,  підготовка та захист кваліфікаційної роботи магістра. 

6 – Перелік  компетентностей випускника 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі й проблеми у галузі 

міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 

студій, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.  

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК2. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями. ЗК3. 

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК6. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК7. Здатність працювати в команді. 

 ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  

ЗК9. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт. 

Фахові компетентності 

(ФК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СК1. Здатність виявляти та аналізувати природу, динаміку, 

принципи організації міжнародних відносин, типи та види 

міжнародних акторів, сучасні тенденції розвитку світової 

політики.  

СК2. Здатність приймати обґрунтовані рішення щодо 

здійснення міжнародної та зовнішньополітичної діяльності. 

СК3. Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення завдань 

професійного характеру у сфері міжнародних відносин, 

суспільних комунікацій та регіональних студій, критично 

оцінювати отримані результати та обґрунтовувати прийняті 

рішення.  

СК4. Здатність аналізувати глобальні процеси та їх вплив на 

міжнародні та суспільні відносини, політичні та суспільні 

системи.  

СК5. Здатність аналізувати та прогнозувати міжнародні 

відносини у різних контекстах, зокрема політичному, 

безпековому, правовому, економічному, суспільному, 

культурному та інформаційному.  

СК6. Здатність використовувати для дослідження міжнародних 

відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій 

теоретичні та методологічні підходи політології, економічної та 

правової науки, міждисциплінарних досліджень.  

СК7. Здатність здійснювати прикладні аналітичні дослідження 

проблем міжнародних відносин та світової політики, суспільних 

комунікацій, регіональних студій, професійно готувати 

аналітичні матеріали та довідки.  

СК8. Здатність організовувати та проводити міжнародні 

зустрічі та переговори, розробляти, аналізувати й оцінювати 

дипломатичні та міжнародні документи.  

СК9. Здатність виявляти та аналізувати особливості розвитку 

країн та регіонів, сучасних глобальних, регіональних та 

локальних процесів, та місця в них України.  



СК10. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня 

знань, готовність до опанування знань нового рівня, підвищення 

своєї фаховості та рівня кваліфікації.  

7 – Програмні результати навчання 

1. Знати та розуміти природу, джерел та напрямів еволюції міжнародних відносин, 

міжнародної політики, зовнішньої політики держав, стану теоретичних досліджень 

міжнародних відносин та світової політики.  

2. Критично осмислювати та аналізувати глобальні процеси та їх вплив на міжнародні 

відносини. 

3. Застосовувати сучасні наукові підходи, методології та методики для дослідження 

проблем міжнародних відносин та зовнішньої політики.  

4. Аналізувати та оцінювати проблеми міжнародної та національної безпеки, міжнародні та 

інтернаціоналізовані конфлікти, підходи, способи та механізми забезпечення безпеки у 

міжнародному просторі та у зовнішній політиці держав.  

5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію про стан міжнародних відносин, світової 

політики та зовнішньої політики держав.  

6. Визначати, оцінювати та прогнозувати політичні, дипломатичні, безпекові, суспільні й 

інші ризики у сфері міжнародних відносин та глобального розвитку.  

7. Оцінювати та аналізувати міжнародні та зовнішньополітичні проблеми та ситуації, 

пропонувати підходи до вирішення таких проблем.  

8. Вільно спілкуватися державною та іноземними мовами усно і письмово, з професійних і 

наукових питань.  

9. Готувати аналітичні довідки, звіти та інші документи про стан міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, суспільних комунікацій та регіональних студій.  

10. Розробляти та реалізовувати проекти прикладних досліджень міжнародних відносин, 

зовнішньої та світової політики.  

11. Здійснювати професійний усний та письмовий переклад з/на іноземну мову, зокрема, з 

фахової тематики міжнародного співробітництва, зовнішньої та світової політики.  

12. Формулювати задачі моделювання, створювати і досліджувати моделі об’єктів і 

процесів міжнародних відносин, зовнішньої політики, суспільних комунікацій та 

регіональних студій.  

13. Брати участь у професійні дискусії у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики, 

суспільних комунікацій та регіональних студій, поважати опонентів і їхню точки зору, 

доносити до фахівців та широкого загалу інформацію, ідеї, проблеми, рішення та власний 

досвід з фахових проблем.  

14. Оцінювати результати власної роботи і відповідати за особистий професійний розвиток. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 100 % науково-педагогічних працівників, задіяних до 

викладання циклу дисциплін, що забезпечують спеціальні 

(фахові) компетентності магістра, мають наукові ступені (вчені 

звання). 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Використання спеціалізованого програмного забезпечення:   

Мультимедійний проектор InFocus LP240 

Мультимедійний проектор EPSON EMP-280 

Мультимедійний проектор EPSON EMP-S3 

Мультимедійний проектор EPSON ebU04 

Мультимедійний проектор ACER x1211k DLP Projector 

Проекційний екран Sopar 

Екран Sopar 180*180 

Екран на тринозі 

Проекційний екран Sopar 180*180 

Мультимедійна дошка INTECH M‒76 



Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Використання інформаційного пакету навчально-методичних 

матеріалів у системі управління навчанням Офіс 365 ВНУ імені 

Лесі Українки та авторських розробок науково-педагогічних 

працівників. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

 кредитна мобільність 

Національна кредитна мобільність забезпечується 

двосторонніми договорами про взаємне співробітництво, 

обміном студентів та професорсько-викладацьким складом 

кафедри міжнародних відносин і регіональних студій 

Волинського національного університету імені Лесі Українки 

(м. Луцьк).  

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність відбувається в рамках 

програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх договорів між 

Волинським національним університетом імені Лесі Українки 

та навчальними закладами країн-партнерів.  

Міжнародна кредитна мобільність забезпечується двостороннім 

договором про взаємне співробітництво, обмін студентами та 

професорсько-викладацьким складом між Поморською 

академією міста Слупськ (Республіка Польща) та Волинським 

національним університетом імені Лесі Українки (м. Луцьк) 

щодо взаємного навчання студентів за програмою «Подвійний 

диплом» ОКР магістр; взаємний обмін викладачами у якості 

гостьових професорів для читання лекцій зі спеціалізованих 

дисциплін строком від 2 тижнів до 1 місяця, а також між 

Волинським національним університетом імені Лесі Українки 

та Вищою школою міжнародних відносин і суспільних 

комунікацій у Хелмі (Республіка Польща), Державною вищою 

професійною школою в Хелмі (Республіка Польща), 

Люблінським католицьким університетом Іоана Павла ІІ та 

Університетом імені Марії Кюрі-Склодовської в Любліні 

(Республіка Польща), Інститутом політичних наук 

Жешувського університету (Республіка Польща), Інститутом 

наук про безпеку Краківського педагогічного університету імені 

Національної освітньої комісії (Республіка Польща) та 

Білостоцьким університетом  (Республіка Польща) про взаємне 

співробітництво, обмін студентами та професорсько-

викладацьким складом. 

Балтійсько-український академічний консорціум було створено 

5 лютого 2015 р. До складу консорціуму входять: Люблінський 

католицький університет імені Івана Павла ІІ (Люблін, Польща), 

Вища державна професійна школа (Хелм, Польща), 

Східноєвропейський національний університет імені Лесі 

Українки (Луцьк, Україна). Східноєвропейська мережа 

університетів була створена 7 грудня 2014 р. До складу 

міжнародного об’єднання вищих навчальних закладів входять 

представники університетів Польщі, Грузії, Білорусі, Молдови 

й України, зокрема: Барановицький державний університет, 

Тбіліський державний університет ім. Сулхан-Саба Орбеліані. 



Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Мобільність іноземних студентів можлива на підставі 

партнерської угоди про співробітництво із зарубіжними 

університетами за умови володіння іноземними студентами 

українською, англійською чи російською мовами. При потребі 

абітурієнти-іноземці мають можливість вивчати українську, 

англійську чи російську мови на підготовчому відділенні ВНУ 

імені Лесі Українки. 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність  
2.1. Перелік компонент освітньої програми 

 

Код 

н/д 

(номер 

п/п) 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти освітньої програми 

Цикл загальної підготовки 

1 Інтелектуальна власність 2 залік 

2 Наукова комунікація іноземною мовою / Наукова 

комунікація українською мовою (як іноземною) 

3 залік 

3 Методологія та організація наукових досліджень в 

галузі 

3 залік 

4 
Міжнародні системи та глобальний розвиток 

5 екзамен, 

екзамен 

5 Асистентська практика (протягом семестру) 3 залік 

 Цикл професійної підготовки 

1 Практикум перекладу (із зазначенням мови) 9 екзамен, залік 

2 Актуальні проблеми зовнішньої політики країн і 

регіонів 

3,5 екзамен 

3 Міжнародна та регіональна безпека 3,5 екзамен 

4 Актуальні проблеми зовнішньої політики України 5 екзамен 

5 Регіональні системи та регіональний розвиток 5 екзамен 

6 Актуальні проблеми регіональних досліджень 5 екзамен 

7 Україна в системі геополітичних процесів і 

геополітичної орієнтації країн регіону 

4  екзамен 

8 Іноземна мова спеціальності (із зазначенням мови) 5 екзамен 

5 Науково-виробнича практика із написанням 

випускної кваліфікаційної роботи 

6 залік 

6 Кваліфікаційна робота магістра 4  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 66 кредитів 

Цикл вибіркових дисциплін 

1 Вибіркова дисципліна № 1 4 залік 

2 Вибіркова дисципліна № 2 4 залік 

3 Вибіркова дисципліна № 3 4 залік 

4 Вибіркова дисципліна № 4 4 залік 

5 Вибіркова дисципліна № 5 4  

6 Вибіркова дисципліна № 6 4  

Загальний обсяг вибіркових компонент 24 кредити 

Загальний обсяг освітньої програми 90 кредитів 

 

 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 

 

1 семестр 

 

Код 

н/д 

(номер 

п/п) 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 Інтелектуальна власність 2 залік 

2 Методологія та організація наукових досліджень в 

галузі 

3 залік 

3 Міжнародні системи та глобальний розвиток 2,5 екзамен 

4 Практикум перекладу (із зазначенням мови) 4,5 залік 

5 Актуальні проблеми зовнішньої політики України 5 екзамен 

6 Актуальні проблеми регіональних досліджень 5 екзамен 

7 Вибіркова дисципліна № 1 4 залік 

8 Вибіркова дисципліна № 2 4 залік 

Всього 30 Е – 3, З – 5 

 

2 семестр 

 

Код 

н/д 

(номер 

п/п) 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 Наукова комунікація іноземною мовою / Наукова 

комунікація українською мовою (як іноземною) 

3 залік 

2 Міжнародні системи та глобальний розвиток 2,5 екзамен 

3 Асистентська практика (протягом семестру) 3 залік 

4 Практикум перекладу (із зазначенням мови) 4,5 екзамен 

5 Актуальні проблеми зовнішньої політики країн і 

регіонів 

3,5 екзамен 

6 Міжнародна та регіональна безпека 3,5 екзамен 

7 Кваліфікаційна робота магістра 2  

8 Вибіркова дисципліна № 3 4 залік 

9 Вибіркова дисципліна № 4 4 залік 

Всього 30 Е – 4, З – 4 

 

3 семестр 

 

Код 

н/д 

(номер 

п/п) 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

 

Кількість 

кредитів  

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 Регіональні системи та регіональний розвиток 5 екзамен 

2 Україна в системі геополітичних процесів і 

геополітичної орієнтації країн регіону 

4  екзамен 

3 Іноземна мова спеціальності (із зазначенням мови) 5 екзамен 

4 Науково-виробнича практика 6 залік 

5 Кваліфікаційна робота магістра 2  

6 Вибіркова дисципліна № 5 4 залік 

7 Вибіркова дисципліна № 6 4 залік 

Всього 30 Е – 3, З – 3 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація здобувачів освітнього (магістерського) рівня освітньо-професійної 

програми «Регіональні студії» спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії» у формі здачі атестаційного екзамену із практику 

перекладу у другому семестрі, атестаційного екзамену із фахових дисциплін у третьому 

семестрі та захисту кваліфікаційної магістерської роботи у третьому семестрі. 

Обов’язковою умовою допуску до захисту є здача усіх заліків та екзаменів. 

Атестація здобувачів освітнього (магістерського) рівня завершується видачею 

документу встановленого зразка про присудження йому ступеня магістр із присвоєнням 

кваліфікації: Магістр міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних 

студій за спеціалізацією «Регіональні студії». 

Атестація здійснюється відкрито й публічно. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Матриця відповідності загальних компетентностей (ЗК) 

компонентам освітньо-професійної  програми 

 

 

З
К

 1
 

З
К

 2
  
  

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

ОК1. + + + + +  +  + 

ОК2.  +  +  + +   

ОК3. + + +  +    + 

ОК4. + + +   +   + 

ОК5.  + +  +  + +  

ОК6.    +  +   + 

ОК7. + + +  +  + +  

ОК8. + + +   +   + 

ОК9. + + +   +   + 

ОК10. + + +  + +    

ОК11. + + +  +   + + 

ОК12. + + +    +  + 

ОК 13.  +  +  + +   

ОК14.   +    +  + 

ОК15. + + + +     + 

ВБ1. + + +  + +   + 

ВБ2. + + +  + +   + 

ВБ3. + + +  + +   + 

ВБ4. + + +  + +   + 

ВБ5. + + +  + +   + 

ВБ6. + + +  + +   + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Матриця відповідності фахових компетентностей (ФК)  

компонентам освітньо-професійної програми 
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К
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К
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Ф
К

 1
0

. 

ОК1.   +  +  +   + 

ОК2.  +    +  +  + 

ОК3. +   + + + +  +  

ОК4. +  + +   +  +  

ОК5.  +   +     + 

ОК6.  +      +  + 

ОК7. + +   +  +  +  

ОК8.   + +  +   +  

ОК9. + +   +  +  +  

ОК10. +  + + +  +  +  

ОК11. +  + + + + +  + + 

ОК12.   + + +    +  

ОК13.  +    +  +  + 

ОК14.  +   + + +   + 

ОК15. + +  + + + +  + + 

ВБ1. +   +  +   + + 

ВБ2. +   +  +   + + 

ВБ3. +   +  +   + + 

ВБ4. +   +  +   + + 

ВБ5. +   +  +   + + 

ВБ6. +   +  +   + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 

відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
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 1

1
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 1

2
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Н
 1

3
 

П
Р

Н
 1
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ОК1. + + +  +    + +    + 

ОК2. +       + +  +  + + 

ОК3. +  +  + + +  + +  +   

ОК4. + +  + + + +  +      

ОК5. +  +       +    + 

ОК6.        +   +   + 

ОК7. + + + +   +     + +  

ОК8. + +  + + + +  +   + +  

ОК9. + + + +   +     + +  

ОК10. + +  +  +   +    +  

ОК11. +  + + + + +  + +  +   

ОК12. + +  +   +  +    +  

ОК13. +       + +  +  + + 

ОК14.  + +  +  + + +  +   + 

ОК15. + + + + + + +   + + +  + 

ВБ1. +   +  +    +   + + 

ВБ2. +   +  +    +   + + 

ВБ3. +   +  +    +   + + 

ВБ4. +   +  +    +   + + 

ВБ5. +   +  +    +   + + 

ВБ6. +   +  +    +   + + 

 

 

 

 

Керівник групи забезпечення                                                                      Наталія Карпчук 

 

Гарант освітньо-професійної програми                                                      Володимир Лажнік 

 


